



## **В Новгородской области организована проверка по факту нарушения водоснабжения**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, согласно которой в деревнях Стегнуво и Березовка Окуловского района часть водонапорных колонок не работают, а колодцы, где проходят водопроводные трубы, наполнены водой. При этом орган местного самоуправления и водоканал мер по приведению системы водоснабжения в надлежащее состояние не принимают.

Для полного и всестороннего выяснения обстоятельств, изложенных в сообщении СМИ, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организовано проведение доследственной проверки.

С учетом полученных данных после выполнения всех необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1838811>